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ATA DA 1ª  REUNIÃO DAS  COMISSÕES  DE LEGISLAÇÃO,  JUSTIÇA E  REDAÇÃO  FINAL,
FINANÇAS  E  ORÇAMENTO  E  EDUCAÇÃO,  SAÚDE  E  ASSISTÊNCIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 14 DE JANEIRO DE 2014.

Ao quatorze dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze, às treze horas na câmara Municipal de Domingos
Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Ivan Luiz Paganini e
Divino de Souza Fernandes, Comissão de Finanças e Orçamento, Leandro Agustinho Thomes, Nelson Luis
Mayer e Osmar José de Oliveira, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Emerson Solanger Monhol e
Sandra Christina Neitzke Christ, respectivamente: Presidente, Secretário e Relator. Estava presente ainda o
Procurador Jurídico Emerson Endlich Araripe Melo. O presidente declarou aberta a reunião dando inicio a
leitura do  Projeto de Lei número um de dois mil e quatorze,  de autoria  do Poder Executivo, que  cria
cargos de provimento efetivo e adéqua o quantitativo de cargos da lei municipal número mil novecentos e
trinta e quatro do ano de dois mil e sete. Após analise o Vereador Ivan Luiz Paganini pede Vistas do mesmo,
para melhor analise. Leitura e analise do Projeto de Lei número dois de dois mil e quatorze, de autoria do
Poder Executivo, que dá nova redação aos itens dois ponto quatro, quatro ponto um, quatro ponto cinco e
altera o anexo dois da lei municipal número mil novecentos e trinta e cinco do ano de dois mil e sete de vinte
e quatro de agosto de dois mil e sete.Após analise o Vereador Ivan Luiz Paganini pede Vistas do mesmo,para
melhor analise.Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às quatorze horas, do que para constar,
eu  Monique  Silva  de  Lima,  servidora  autorizada  para  secretariar  os  trabalhos  desta  comissão,  lavrei  a
presente  Ata  que  vai  devidamente  assinada  por  todos  os  membros  aqui  reunidos,  após  lida  e  achada
conforme. 
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